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Un grupo de amigos van al cine. Se puede sentar de 2 en2,de3en3 yde Sen 5
sin que sobre ninguno. Si sabemos que son mas de 40 y menos de 70 ;Cuantos
alumnos tiene la clase? (1.25 puntos)

Opera: (2 puntos)
a. 12:(22:11)+4:2+1-(-2-4)
b. -4-11+3-(-2)-6:(-1)+10

c. l:5—2-[1—£j
36 5

d. 2.34-4.1+1.64-1.9
Calcular la siguiente raiz por factorizacion: /2025 (1 punto)

Poner en forma de potencia tnica: (1 punto)
a. 3233
b. (2%)2

Poner en forma de fraccion los siguientes expresiones: (1 punto)
a. 2,19
b. 2,01

En un kilogramo (1000g) hay 16 manzanas, ;Cuanto pesa una manzana?. Y si
tenemos 35 manzanas jcuanto pesara?. ;Cuanto cuesta una manzana si el
kilogramo cuesta 1,6€? (1.25 puntos)

Resolver las siguientes ecuaciones: (1.25 puntos)
a. 3-(4x-2)+2-(x-1)=5-(2x-1) (0.5 puntos)
b > . 2_2X%3 _ 4 (075 puntos)
Se sabe que un grifo tarda 12 horas en llenar un deposito de 6000 litros.

( Cuantos litros echa el grifo en cada hora? ;Cuanto tardara en llenar un deposito
de 200 litros?. (1.25 puntos)




Www.yoquieroaprobar.es 3[565 10 Eb

1. Un grupo de amigos van al cine. Se puede sentar de2en 2, de3en3 ydeSen 5
sin que sobre ninguno. S1 sabemos que son mas de 40 y menos de 70 ;Cuantos
alumnos tiene la clase? (1.25 puntos)
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2. Opera: (2 puntos) 2) [2,{2)4.2,-&'(—(‘@)-’ 24 +2+1+6:235
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3. Calcular la siguiente raiz por factorizacion: V2025 @ punto)
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4. Poner en forma de potencia tinica: (1 punto)
a 3%3:%
b. (2%)2
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5. Poner en forma de fraccion los siguientes expresiones: (1 punto)
a. Z,T“;‘
b. 2,01
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6. Enun kilogramo (1000g) hay 16 manzanas, ; Cuanto pesa una manzana?. Y si
tenemos 35 manzanas ;cuanto pesara?. ; Cuanto cuesta una manzana si el

kilogramo cuesta 1,6€? (1.25 puntos)
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7. Resolver las siguientes ecuaciones: (1.25 puntos) a/ (29 =€+ Zv~72 =lox-S
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8. Sesabe queun grifo tarda 12 horas en llenar un deposito de 6000 litros.
¢, Cuantos litros echa el grifo en cada hora? ; Cuanto tardara en llenar un deposito

de 200 litros?. (1.25 puntos)
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